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Vragen van het lid Dobbe (SP) aan de Minister van Buitenlandse Zaken over
de kabinetsbrief over afspraken met Israël over de verantwoording over de
situatie in Gaza (ingezonden 29 juli 2025).

Vraag 1
Op welke manier en op welk moment zal het kabinet uitvoering geven aan
deze uitspraak uit de brief van 28 juli: «specifiek zal het kabinet zich in dat
geval inspannen voor een opschorting van het handelsdeel van de Associatie-
overeenkomst tussen de EU en Israël»?1

Vraag 2
Waarom maakt u deze inspanning afhankelijk van de afspraken uit het
humanitair akkoord tussen de Europese Unie (EU) en Israël en niet van de
meermaals reeds aangetoonde schending van het EU-associatieakkoord? Is
dit onnodige uitstel van handelen door de Nederlandse regering in uw ogen
niet onrechtmatig of immoreel?

Vraag 3
Wanneer zal de Israëlische ambassadeur worden ontboden, wat zal de
concrete inzet zijn van het gesprek met de Israëlische ambassadeur en wat
zijn de concrete consequenties als aan deze inzet niet wordt voldaan?

Vraag 4
Bent u bereid om naast Smotrich en Ben-Gvir ook andere (voormalige) leden
van het kabinet van Netanyahu tot persona non grata te verklaren, waaronder
de personen en bijpassende uitspraken zoals genoemd op de voorpagina van
Trouw op 26 juli jl?2 Welke redenen zijn er, per genoemd persoon, om dit niet
te doen? Kunt u dit toelichten?

Vraag 5
Bent u bereid om meer geld uit te trekken voor humanitaire hulp, gezien de
enorme noden, en het feit dat de genoemde 4,5 miljoen euro in de brief van
28 juli optelt tot slechts iets meer dan twee euro per Gazaan?

1 Kamerstuk 23 432, nr. 569
2 Trouw, 25 juli 2025, «De aangekondigde uithongering van Gaza» (https://www.trouw.nl/verhaal-

van-de-dag/de-aangekondigde-uithongering-van-gaza~b4756d4e/)
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Vraag 6
Vindt u het uitgeven van iets meer dat twee euro per Gazaan, gezien de
enorme hongersnood, passend in vergelijking tot de bijna 50 miljard euro die
via de Nederlandse Zuidas wordt geïnvesteerd in Israël?

Vraag 7
Wat betekent het «actiever uitdragen» van het Nederlandse ontmoedigingsbe-
leid? Hoe, wanneer en door wie wordt dit gedaan? Hoe wordt de effectiviteit
ervan gemeten?

Vraag 8
Bent u bereid een verbod in te stellen op handel door Nederlandse bedrijven
met illegale Israëlische nederzettingen? Kunt u dit toelichten?

Vraag 9
Bent u bereid om het voorbeeld van andere landen in West Europa te volgen
en, in plaats van in te zetten op meer onderzoek, in te zetten op medische
evacuaties van Gazanen die dringend medische hulp nodig hebben en daarbij
ook patiënten op te nemen?

Vraag 10
Doet het kabinet naar aanleiding van de antwoorden op bovenstaande vragen
alles wat redelijkerwijs kan om genocide te voorkomen?
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